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DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

L. Dz. USK/DZP/PN-117/2019                                                                           Wrocław, dnia  11.07.2019 r.

Dostawa defibrylatorów dla Izby Przyjęć - powtórzenie
Nr sprawy: USK/DZP/PN-117/2019
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2018 r. poz.1986 ze zmn.) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące  pytania od Wykonawców:

Pytania:

Pakiet nr 1

Pyt.1  Czy zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia instrukcji serwisowej oraz kodów serwisowych?

Przeglądy serwisowe i naprawy odbywają się w Autoryzowanym Serwisie Technicznym Stryker Medical ul. Poleczki 35, Warszawa 02-822
Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.
Pytanie do pkt. 11 :


Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator o dostępnych 23 stopniach energii defibrylacji ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie do pkt. 16:

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator dwufazowy o natężeniu prądu stymulacji w zakresie 0 – 140 mA i częstości 30-180 ppm ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie do pkt. 17:

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z odczytem z 4 lub 12 odprowadzeń oraz możliwością wyświetlania kaskadowego ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie do pkt. 18:

Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z 12 kanałową analizą Uniwersytetu Glasgow ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie do pkt. 21:


Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z możliwością wzmocnienia sygnału EKG w zakresie x0.5, x1, x1.5, x2, x3 ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ.

Pytanie do pkt. 25:


Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z wydrukiem na papierze o szerokości 80 mm ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuści.
Pytanie do pkt. 26:


Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator dwufazowy z możliwością zapisu 100 zapisów 12- kanałowego EKG, 250 zapisów zdarzeń oraz możliwością przenoszenia danych za pomocą karty SD lub pamięci USB ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ
Pytanie do pkt. 27:


Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator bez możliwości transmisji danych przez modem ale z możliwością przenoszenia danych za pomocą karty SD ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ
Pakiet 2

Defibrylator AED:

Pytanie do pkt. 6 :


Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator bez portu IrDa ale z możliwością przenoszenia danych za pomocą karty CF ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ
Pytanie do pkt. 15 :


Czy Zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z pakietem startowych elektrod z przejściówkami do defibrylatora HeartSave ?

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia wyjaśnień SIWZ w treści oferty. Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.
Z upoważnienia  Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego
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Zofia Widomska-Brycka
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